

Znak sprawy:
AZ-330-2016

Uczestnicy postępowania ofertowego

Dyrekcja Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego im. św. Rafała w Czerwonej Górze informuje:

Pytanie nr 1: Czy Zamawiający dopuści do złożenia oferty na urządzenie z kocem na całe ciało o wymiarach 218x127cm?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 2: Czy Zamawiający dopuści urządzenie do ogrzewania pacjenta wraz z zestawem kocy o parametrach różniących się względem wymaganych:

- 4 zakresy temperatur: temperatura otoczenia, 36, 40, 44 st. C
- możliwość zamocowania do pionowych rur bądź uchwytów
- ciężar urządzenia 6,8 kg
- przewód zasilający o długości 3,5 m
- prędkość przepływu powietrza 7,7-9 m/sec
- system filtracji- filtr 0,2 µm
- brak licznika przepracowanych godzin- przeglądy wykonywane w stałych odstępach czasu
- parametry elektryczne: zasilanie 230 VAC, 50/60 Hz, 4.0A
- koce na całe ciało o wymiarach: 203cm x 102cm

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

KOORDYNATOR
Sekcji Zamówień Publicznych
Cezary Kozioł